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Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi waktu
Muatan Terpadu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
"DARING KURIKULUM 2013”

: SDN Weru 01

c1/1

. Kegiatanku (Tema 3)

. Kegiatan Malam Hari (Sub Tema 4)

: 3

: 1 JP (30 menit)

: PPKn (3.2, 4.2), Bahasa Indonesia (3.8, 4.8), Matematika (3.4, 4.4)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan literasi peserta didik mampu menemukan kata-kata yang berhubungan
dengan kegiatan malam hari dengan tepat.

2. Melalui diskusi kelas peserta didik mampu menyusun kalimat menggunakan kata-kata yang
terkait dengan kegiatan malam hari dengan runtut.

3. Melalui pengamatan gambar power point peserta didik mampu memilih kebiasaan-kebiasaan
baik pada malam hari yang sesuai dengan aturan di rumah dengan tepat.

4. Dengan mengamati

menyimpulkaan konsep penjumlahan dengan tepat (bilangan 11 sampai dengan 20).

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

contoh dalam kehidupan sehari-hari peserta didik mampu

1. Peserta didik dipandu guru untuk membaca dengan nyaring
bacaan yang berjudul ”Siti Rajin Belajar”, dengan lafal dan
intonasi yang benar. (Mengamati & Literasi)

2. Guru mendampingi peserta didik menemukan kata-kata yang
berhubungan dengan kegiatan malam hari di bacaan Siti Rajin
Belajar”. (Mengumpulkan Informasi)

Ayo Berdiskusi

1. Peserta didik mengamati sebuah gambar terkait dengan kebiasaan
di malam hari, lalu mendiskusikannya dalam kelas Zoom dan
perwakilan peserta didik menyampaikan pendapatnya tentang
gambar tersebut.

. - . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Pendahuluan | 1. Melalui aplikasi Zoom guru melakukan pembukaan dengan salam, | 5 menit
menanyakan kabar dan mengingatkan kepada peserta didik untuk
melaksanakan PHBS serta mematuhi protocol kesehatan
dilanjutkan dengan membaca doa (Religius dan Integritas)
2. Memberi sedikit gambaran manfaat materi yang akan dipelajari
hari ini dengan mengaitkan dengan pengalaman peserta didik.
(Motivasi)
Kegiatan Menggunakan Aplikasi Zoom 20
Inti Ayo Membaca menit




2. Peserta didik memilih kebiasaan-kebiasaan baik pada malam hari
yang sesuai dengan aturan di rumah (Mengkomunikasikan dan
Berfikir Kritis)

Ayo Berlatih

1. Peserta didik menyimpulkan konsep penjumlahan dengan media
benda kongkrit. (Mengasosiasi)

2. Peserta didik didimpingi guru menyelesaikan soal masalah sehari-
hari yang melibatkan penjumlahan. (Menanya)

3. Peserta didik mengerjakan soal yang telah disiapkan oleh guru
melalui Googleform, untuk link akan dishare via WAG (Mandiri)

Kegiatan 1. Guru memberikan tugas sekolah menghafalkan lagu nasional Ibu | 5 menit
Penutup Pertiwi dan video dikirim via WAG. (nasionalisme)
2. Salam dan doa penutup masing-masing peserta didik. (Religius)

C. PENILAIAN (ASESMEN)

Penilaian sikap : pengamatan sikap dalam proses pembelajaran
Penilaian pengetahuan : tes tertulis melalui googleform
Penilaian keterampailan : unjuk kerja menyebutkan kebiasaan baik pada malam hari

yang sesuai dengan aturan di rumah
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